

Le Conseil d'administration de la société MAGHREB STEEL s'est réuni le lundi 29 mars 2021 sous la présidence de **Monsieur Mohammed Yahya Zniber** en vue d'examiner l'activité et d'arrêter les comptes sociaux et consolidés annuels au titre de l'exercice clos au 31 décembre 2020.

MAGHREB STEEL a évolué au courant de l'année 2020 dans un contexte mitigé, marqué par :

- Une baisse de ses volumes de vente, due principalement à la crise sanitaire durant le 2^{ème} trimestre 2020,
- Une reprise des marchés et des cours de l'acier à l'international et au niveau local durant le dernier trimestre 2020.

Toutefois, la société a pu réaliser des améliorations opérationnelles en termes de coûts variables et fixes, et ce malgré les perturbations subies au niveau des cadences de production de ses unités de fabrication.

Dans ce contexte, la société a réalisé un EBITDA en nette augmentation en 2020 à **157 MDH** contre **18 MDH** en 2019.

COMPTES SOCIAUX:

En 2020, MAGHREB STEEL a réalisé un chiffre d'affaires de **2 798 MDH** contre **2 944 MDH** au titre de l'année précédente.

Le résultat d'exploitation a été arrêté à -19 MDH contre un montant de -169 MDH au titre de l'exercice précédent.

Le résultat net social de MAGHREB STEEL ressort à -177 MDH en 2020, contre -299 MDH en 2019.

COMPTES CONSOLIDES:

Le chiffre d'affaires consolidé du Groupe MAGHREB STEEL a été arrêté à **2 799 MDH** contre **2 987 MDH** en 2019.

Le résultat d'exploitation s'élève à **-23 MDH** contre **-170 MDH** au titre de l'exercice précédent. Le résultat net consolidé est arrêté à **-173 MDH** en 2020 contre **-293 MDH** en 2019.

Le Conseil a pris acte de la signature d'un protocole d'accord avec le consortium bancaire de la société le 26 mars 2021, qui porte sur un abandon partiel de la dette long terme à hauteur d'un montant de **1 200 MDH**. Cet abandon permettra de renflouer significativement les fonds propres de la société. Le Conseil se félicite du support réaffirmé de ses partenaires financiers.

Le Conseil d'administration a décidé de soumettre les comptes à l'approbation de la prochaine Assemblée Générale Ordinaire dont la date est fixée pour le 27 mai 2021 au siège de la société.